

На таможенном посту ЖДПП Забайкальск Читинской таможни в ходе проведения совместного погранично-таможенного осмотра грузового поезда на станции Забайкальск, который следовал из России в КНР с лесоматериалами, должностными лицами Пограничного управления ФСБ России по Забайкальскому краю и таможенного поста ЖДПП Забайкальск обнаружено 26 лап животного (предположительно, медведя). Дериваты были обнаружены с применением служебной собаки кинологического отдела Читинской таможни.

Злоумышленники спрятали лапы в конструктивных хребтовых балках 10-ти вагонов. Общий вес обнаруженных лап составил 28 кг.

В настоящее время найденные дериваты направлены на идентификационную и товароведческую экспертизу.

Таможенники отмечают, что с каждым годом в течение всего зимнего периода количество случаев задержания дериватов возрастает. Так, совсем недавно, в середине февраля, в грузовом поезде, который следовал также из России в КНР, пограничниками и таможенниками была обнаружена 41 лапа медведя.

